

『全譯三國志』第一冊 魏書一 訂正表

・180頁下段18行目

誤 (一四) ……劉封の天下統一に……
正 ……劉邦の天下統一に……